
Form No. 3469-397 Rev B
Sæt med styrestop
Plæneklipper med bagudkast og roterende skæreknive på 183 cm,
Groundsmaster®-traktionsenhed i 3200- eller 3300-serien
Modelnr. 161-5096

Monteringsvejledning

Montering

1
Klargøring af maskinen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Parker maskinen på en plan overflade.
2. Aktiver parkeringsbremsen.
3. Sænk redskabet.
4. Sluk motoren, og tag nøglen ud.
5. Fjern klippeenheden fra traktionsenheden. Se

traktionsenhedens betjeningsvejledning.

2
Afmontering af det
eksisterende styrestop
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Afmonter remskærmen (Figur 1) fra toppen af

klippeenheden, og sæt den til side.
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Figur 1

1. Remskærm

2. Brug en topnøgle eller et lignende værktøj
til at flytte styreremskiven (Figur 2) væk fra
drivremmen for derved at løsne remspændingen
og lade remmen glide af styreremskiven.

FORSIGTIG
Fjederen er spændt hårdt og kan
forårsage personskade.
Vær forsigtig, når du løsner spændingen
fra styrearmens torsionsfjeder.
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Figur 2

1. Styreremskive

3. Fjern bræddeboltene og møtrikkerne, der fastgør
spændeenheden til klippeenheden (Figur 3).
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Figur 3

1. Møtrikker 2. Bræddebolte

4. Fastgør styreremskiveenheden ved at montere
styreremskivens drejeplade med klemme.

5. Fjern ansatsbolten fra styreremskivens dreje-
plade, og løsn derefter styrefjederspændingen
(Figur 4).
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Figur 4

1. Låsering 4. Styreremskivens
drejeplade

2. Styrearm og fjeder 5. Møtrik
3. Spændeskive 6. Ansatsbolt

6. Fjern låseringen, der fastholder styrearmen til
styredrejeleddet (Figur 4).
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Montering af styreremski-
vestoppet
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Styredrejeenhed

2 Bræddebolt (⅜" x 1")

2 Bræddebolt (⅜" x 1¼")

1 Ansatsbolt

1 Sekskantbolt

5 Flangemøtrik (⅜")

2 Flangemøtrik (5/16")

Fremgangsmåde
1. Brug 2 flangemøtrikker (5/16") til at fastgøre

sekskantbolten til den nye styredrejeenhed
(Figur 5).
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Figur 5

1. Sekskantbolt 3. Ansatsbolt
2. Flangemøtrikker (5/16") 4. Flangemøtrik (⅜")

2. Brug låseringen til at fastgøre styrearmen og
fjederen til styredrejeleddet.

3. Fastgør styreremskiveenheden ved at montere
styreremskivens drejeplade med klemme.

4. Brug en ⅜" eller ½" skraldenøgle eller et
ledhåndtag af samme type i styrearmen til at
flytte styrearmen (spænd torsionsfjederen) nok
til at montere ansatsbolten.

5. Monter en flangemøtrik (⅜") og en ansatsbolt på
styreremskivens drejeplade (Figur 5).
Tilspænd møtrikken til 45 til 55 Nm, og slip
styrearmen.

6. Brug 2 bræddebolte (⅜" x 1"), 2 bræddebolte
(⅜" x 1¼") og 4 flangemøtrikker (⅜") til at
fastgøre spændeenheden til klippeenheden
(Figur 6).
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Figur 6

1. Møtrikker 3. Bræddebolt (⅜" x 1¼")
2. Bræddebolt (⅜" x 1")

7. Monter drivremmen rundt om styreremskiven
(Figur 7).
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Figur 7

1. Styreremskive

8. Juster bolten i overensstemmelse med målet i
Figur 8.
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Figur 8

1. Bolt

9. Montering af remskærmen.
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